g
c [$)
g3
2L )
=Y ,:, m.m pnnlu.
EE-EERFEESs iy
ﬁ 2 : ¢ J b
al ] Sl : « \rcm
. G 3 g[TE O 3 : | ; s
rs = \ i . ;
: T : < olo)2 | : |
® T E J e M a
L 4 | B ¥ ey — k) me 2 Q_ | e
e Eecd - 1 il 3 3 s
< o 7 © | @ 1© .W - ;i |
N . s BRI e ar, : |
‘I £ | %m ] ? ) £ O
v ﬂL \@ T | w ..m ‘ ”..m - m | " 4 ﬂ ; : “v| N n.w |
r C l : v J
E AL EE B aams - fhepeed |
: 4. ) ] ? 5 am 4—19 K DIad ke J V lp
u v @ 2 (Y | n l# + il Tt & ‘H- O
m £ F WE M\muu. ‘ \\. 7 T3k rlm & Q |
S N N i T £ : .m
C. O‘ |UAV 8 = ,A.f‘— Q \a N (U
1 1= I N : | ‘ e r b
r o RN e B 3 3 S 2
llﬂ 5 — o |9 DWl o . U = \IJ..l : e : : | |
REER 2R I O MY : i o . | |
- - | ; .\ | | | H
NS Lx Y = P aeabI : ‘ i | |
fied Z 5 el : s : |
. A, e g e < P mi 5 &q , |
g B d [ |- —ﬁw fr i |w \w rW r
= 4 : _q i | ..,
< = | | | \0 .fv
i QA Lol Pol 14 g | H
— : ‘ - . O ‘ | , M n
i : _ Bl S bR
| Bl |j Bl gl B 1 d [d EE § 1
{ 5 g == [ jei s e m . \.w ﬁ\ﬁ. : I_‘
|i! 4! W : : | =S
u - | s i b S
U B = i WI ..® 2ak Wﬁ mq_
fad i Z — — ok AL 2" f W -
w_ 4 hn.\_ [ L e i E «ﬁ. Tl -7 |m a Ee ]
.WQJ|V ~ﬂL & )2 [ (osfl B (o A 4 s m ey : : |lw>
T\- - | | Ml ! i ‘ - \_.MJ R £
| : ‘ ; ‘ ' ; ; 7 {14 . \‘\_
A b—d e - miﬂt.wu ‘ E £
- P — - !‘ov ;\\..| % T 1 '11
ws : : 1 ‘ﬂ ‘ . H |
Wy > i 1‘NVJ||MM : _w W
e 2l o T \ 2 =B
IRCEDERE Mﬁ .\ o
| lw: | ‘\ uf
‘ EE R



Adriana
Texto
acá falta justificar si hay vinculación aparente, deberías haber dicho que no existe vinculación aparente ya que la normal
al apoyo móvil no pasa por el punto fijo.

Adriana
Lápiz

Adriana
Lápiz

Adriana
Texto
Acá deberías indicar cuales son las articulaciones no alineadas


